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Tuto situaci dnes známe bohužel téměř všichni. Máme nějakou obtíž, dojdeme navštívit
svého praktického lékaře a ten nám dá žádanku na specializované vyšetření. Když ale
daného kardiologa, endokrinologa nebo ortopeda hledáme, zjistíme, že se v našem okolí
buď nevyskytuje, nebo má čekací lhůty 3 měsíce až půl roku. U mnoha diagnóz tato
prodleva není život ohrožující, ale čekání na vyšetření nám výrazně zhoršuje to, jak se
cítíme. Jenže u některých nemocí může být tato prodleva dokonce rozdílem mezi léčitelnou
a neléčitelnou formou nemoci, tedy rozdílem mezi životem a smrtí.

Mnoho lékařů by si rádo založilo vlastní praxi, třeba zrovna ve Vašem okolí. Brání jim v tom ale
složitá byrokracie a špatně nastavený systém, na základě kterého může lékař získat smlouvu s
pojišťovnou. Svobodní na toto mají řešení, a já Vám ho nastíním ve 2 zásadních bodech.

Zaprvé pomůžeme lékařům snížením byrokracie. Nesmyslné revizní kontroly fungujících přístrojů,
požadavky na stohy provozních dokumentů, které jsou jenom založené ve skříni, nemožnost využívat
plných podnikatelských výhod jako například odpočet DPH,… Prostě založit si praxi je dnes mnohem
víc byrokracie než medicíny. My přebujelou byrokracii omezíme a usnadníme nejen zakládání nových
praxí, ale i již fungující ordinace si díky snížení administrativy budou moci najít čas na ošetření
dalších pacientů.

Zadruhé zavedeme systém, kdy nové ordinace snadno dostanou smlouvy se všemi zdravotními
pojišťovnami, pokud je v dané oblasti péče v určité specializaci nedostatek. Zavedeme znovu
výběrová řízení, kde se sejdou zástupci kraje, České lékařské komory, odborné společnosti pro danou
lékařskou specializaci a zástupci pojišťoven. Tento systém již fungoval, než ho letos ministr Válek
zrušil, a to navzdory protestům lékařů. Achillovou patou dosavadního systému nicméně bylo, že ani
po vyhraném výběrovém řízení nemusela pojišťovna dát lékaři smlouvu! Toto by se dalo snadno
upravit v legislativě, ale Válek se raději rozhodl, že kompetenci dávat smlouvy nechá čistě v rukou
těch, kteří to doteď brzdili, tedy pojišťovnám. V tomto prostě Válek selhal a my to napravíme.
Zavedeme zpět systém, že když lékař požádá o smlouvy s pojišťovnami pro danou specializaci, udělá
se výběrové řízení a když ho lékař vyhraje, pojišťovny mu budou muset dát smlouvu.

Takto zvýšíme počet ordinací lékařů – specialistů a vy se díky tomu snadněji dostanete na vyšetření,
až ho budete potřebovat.
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